

本报讯(记者 王娟 通讯员 邢红军/图) 郑州火车站将于月底正式启用,如何快速到达火车站?出租车、公交车进站后如何上下客?车站周边指路牌设置情况如何?昨日,我市交巡警部门公布郑州火车站综合交通枢纽组织方案,详细介绍了郑州火车站周边交通现状及车辆引导的相关问题。

三区域分类引导

郑州火车站是一个集铁路客运、公路客运、轨道交通、城市公交等多种交通方式为一体的现代化综合交通枢纽,其周边分为外围区、影响区和核心区3个区域。其中,外围区主要指以郑州为中心的外围城市群交通流;影响区的范围是由中州大道—熊儿河—东风渠—东四环—陇海路围合的区域,面积为35.05平方公里;核心区的范围是由东风南路以东、明理路以西、七里河南路以南、商鼎路以北围合的区域,面积为2.7平方公里。

针对区域的不同特点,交巡警部门将在3个区域采取不同引导方式:外围区主要是方向引导和分流引导,在环城高速和快速路合理位置布置引导标志,避开交通压力较大的路段;影响区主要指引导车辆以合适的路径到达火车站,避免绕行;核心区主要是引导社会车辆、出租车、长途汽车、公交车按照既定的流线,到达送客区、停车场、发车区等。

交通流分五类

据了解,郑州火车站枢纽区目前已建成快速路3条、主干路7条、次干路12条,除枢纽核心区外的支路目前基本建成;在建城市道路共14条,其中快速路1条(107辅道下穿隧道)、主干路2条、次干路11条,除以上道路外,七里河沿线还有6座桥梁在建。此外,枢纽区站房高架匝道、公路客运中心、西广场、车站线下公交、长途车、出租车的停车场以及西广场西侧2条地下人行通道等项目正在施工。

从区域范围内到达和离开交通流分析,郑州火车站主要存在以下5类交通流:一是由市区经金水路、商都路、陇海路进出郑州火车站枢纽区的交通流;二是考虑郑汴一体化和郑州东部组团(如中牟组团)的客运需求,由开封、中牟等地经郑开大道、商都路进出郑州火车站枢纽区的交通流;三是由新乡、焦作、许昌、漯河等周边城市经107辅道进出郑州火车站枢纽区的交通流;四是由郑东新区内部经七里河南路或商鼎路进出郑州火车站枢纽区的交通流;五是107辅道的过境交通流。

站前俩路口禁左

交巡警支队将在郑州火车站周边及核心区域道路设计152块标志牌。其中影响区设置标志牌106块,核心区设置标志牌46块。指路牌的设置采用就近原则和级差原则引导车辆,尽量减少车流转向交叉。据了解,道路交通指示牌和标志标线,仍在抓紧赶制中,近日将会逐步安装到位。

此外,交巡警告诉记者,为了确保车站周边道路畅通,站前两个路口交通组织将禁左:一是广场北路一心怡路交叉处,由于心怡路左转弯进入广场北路车辆,广场北路左转弯至心怡路车辆与北站合入匝道车辆冲突严重,该路口将予以限左处理;二是广场南路一心怡路交叉处,由于心怡路左转弯至广场南路车辆,广场南路左转弯至心怡路车辆与南站合入匝道车辆冲突严重,该路口将予以限左处理。

农产品质量安全报告

中秋、国庆长假即将来临,市委高度重视农产品质量安全监管工作,认真履行监管职责,9月份起,对全市农产品生产的重点区域、重点环节和重点品种开展专项检查整顿,杜绝不合格农产品进入市场,确保节日期间我市农产品质量安全,确保全市人民度过一个快乐祥和的节日。

一是强化生产督导,确保源头安全。9月份以来,市农产品检测中心对全市蔬菜生产基地开展质量安全例行监测和技术指导工作,监测结果向各地政府部门通报。推动农产品标准化生产,严把农产品产地准出关。

二是加强农产品市场流通环节监管。实行严格的产地准出和市场准入制

度,节日期间,市农产品检测中心对市区农产品批发市场实行24小时检测;克服困难,对农贸市场实行全天检测,对检测出的不合格农产品及时进行无害化销毁。

三是加强重点品种监管。重点监测豇豆、豆角、芹菜、韭菜、菜心、普通白菜等蔬菜的农药残留,水产品中孔雀石绿和硝基呋喃类代谢物。对检测中发现的不合格农产品,追根溯源、排查线索,依法严厉查处违法违规行为。

四是加强派驻全市批发、农贸市场农产品质量安全检测人员的管理。市农产品检测中心成立工作纪律督查组,对检测人员的工作情况进行全面督查。

五是加强信息报送工作。及时通过新闻媒体和网络发布、上报农产品质量安全检测结果,接受市民监督。

2012年9月10日至16日,我市农产品质量安全检测人员按照农产品质量安全检测标准(速测),共检测蔬菜23216批次,合格率99.95%;检测水产品849批次,合格率为99.65%;抽检水果2054批次,合格率100%。共销毁检测出的不合格农产品107公斤。未发生农产品质量安全事故。

郑州市农业农村工作委员会
郑州市农产品质量检测流通中心

火车东站月底启用 警方详解如何进出



四个方向 出入车站

郑州火车站共分三层,其中三层为上客区,二层为下客区,一层为长途汽车站、出租车候车区及疏导通道,负一层为地铁区。其中站房高架系统南北两侧规划相对独立的“U”型单向高架匝道,可直接到达站房三层。站房高架匝道总体分南北两部分,北侧匝道总体流向为“西进东出”,南侧匝道总体流向为“东进西出”。



四个方向 出入车站

郑州火车站共分三层,其中三层为上客区,二层为下客区,一层为长途汽车站、出租车候车区及疏导通道,负一层为地铁区。其中站房高架系统南北两侧规划相对独立的“U”型单向高架匝道,可直接到达站房三层。站房高架匝道总体分南北两部分,北侧匝道总体流向为“西进东出”,南侧匝道总体流向为“东进西出”。



各类车辆路线指南

出租车、社会车辆、长途汽车和公交车如何出入郑州火车站?交巡警给出以下建议:

出租车的交通引导

北侧匝道:出租车高架落客后,可从站房北侧的下桥匝道进入出租车上客区,上客后经由广场北路离开。出租车也可通过地面道路直接进入上客区排队等待旅客乘车。

南侧匝道:出租车高架落客后,可从站房南侧的下桥匝道进入出租车上客区,上客后经由广场南路离开。出租车也可通过地面道路直接进入上客区排队等待旅客乘车。

社会车辆的交通引导

北侧:社会车辆高架落客后,可从站房北侧的下桥匝道进入社会停车场,或经由广场北路和107辅道直接进入社会停车场。

南侧:社会车辆高架落客后,可从站房南侧的下桥匝道进入社会停车场,或经由广场南路和107辅道直接进入社会停车场。

客后,可从站房北侧的下桥匝道进入社会停车场,或经由广场北路和107辅道直接进入社会停车场。

北侧:长途汽车分别从107辅道或圃田西路进站和出站。

南侧:公交车分别从商鼎路和圃田西路进站和出站。

生态休闲地 游乐梦想城



- “中秋”“国庆”哪里玩?就去金鹭鸵鸟园。
- 独特秀美的园林风光、底蕴丰厚的恐龙鸵鸟文化、美味健康的鸵鸟佳肴、不同类型的游乐项目、精彩的文艺演出、大型的互动活动,丰厚的精美礼品隆重袭来。让您带着惊喜而来、带着惊讶而归。
- 节日活动精彩呈现**
1. 凡十月一日出生、名字中含有“中”、“秋”、“国”、“庆”的游客凭有效证件可免费入园。
 2. 每天上午十时十分进行景区特色礼品大派送。
 3. 观看精彩表演,每天精彩不断,循环上演。
 4. 免费参加恐龙、鸵鸟知识竞赛,踩鸵鸟蛋,拔河、连环马等游戏均有机会获得精美礼品。
 5. 和恐龙、鸵鸟亲密接触,合影留念。卡通恐龙和鸵鸟精彩演绎,期待您的观看!
 6. 满园秋色,硕果累累,游客还可以亲手采摘花生、玉米、红薯、大枣等。
 7. 怡情小岛上趣味烧烤,为生生活增添色彩。
 8. 欢乐聚餐,游园、聚餐一举多得,边走边吃边玩边唱happy。
 9. 鸵鸟肉、鸵鸟蛋等鸵鸟系列产品优惠大展销。
- ◎ 服务电话:0371-66873298、66712182
◎ 地址:国家郑州经济技术开发区十五大街南段
◎ 自驾车路线:航海东路到十五大街南拐按鸵鸟园路标行驶即可
◎ 公交线路:河医立交桥下乘51路直达;紫荆山乘727路,汽车东站乘600路公交车到航海路十七大街可达
◎ 景区网址:www.tuoniaoyuan.com

中原区特色学校成果展示系列报道之十六



用艺术为学生营造一个幸福的家

——记中原区百花艺术小学

本报记者 于森 通讯员 宋建峰 毛广伟 王耀祖

快乐的校园 温馨的家园

百花艺术小学精心打造高雅、艺术的校园文化环境,力求让校园的每一堵墙都会说话,每一处景点都有意义,巧妙地感染和引领学生逐渐养成良好的行为习惯。一进校门,赫然映入眼帘的是中国美术家协会理事、中国水墨人物画家朱凡先生的亲笔题词:“快乐舞动童年、艺术展现个性。”“环境校园,教学楼走廊上张贴的中外古今艺术家简介,使校园充满了浓浓的艺术文化气息,也激励着学生们像这些艺术家一样,刻苦勤奋、勇于创新;中华十二圣人的介绍,向学生讲述着源远流长的中国文化发展史,激发其热爱祖国、奋发图强的雄心壮志;40米长的文化墙上,美术班的学生用自己的画笔尽情描绘美丽的校园。此外,学校还建立了全区第一所校园电视台,让学生足不出校,就能欣赏到各种影视片和宣教片。

在教育教学硬件设施方面,学校分别设立了2个设备先进、功能齐全的舞蹈教室,1个声乐排练室,8个乐器教室,4个小练习室和3个专业的素描教室,购置了钢琴、手风琴、大

快乐的课堂 精彩的舞台

在音乐教学中,百花艺术小学开展以骨干教师为龙头、以青年教师为主力军的快乐教学,老师们通过“表演导入”、“故事导入”、“图展导入”、“乐曲导入”、“游戏导入”等多种形式,抓住学生好奇、求知、喜闻趣事、色彩斑斓的教学殿堂后,再让同学们走出教室小天地,走进社会大课堂,参与社会实践,德育教学如春风化雨,点点滴滴滋润着每一个孩子的心灵。

依据普及提高的精神,百

花艺术小学制定了办学整体思路和培养目标。文化课按国家教学大纲和新实施的《新课程标准》规定的教学计划开展课时,艺术课每周开设4课时,外加两个课外活动。一年级新生入校,就可以根据自己的兴趣爱好在教师与家长的共同帮助下,选学一项特长,学校设置的器乐(钢琴、电子琴、手风琴、大提琴、小提琴、二胡、古筝、琵琶、阮)、舞蹈、声乐表演、美术、书法等专业课程为学生个性的全面发展提供了多条途径。



快乐的超越 前进的动力

十八年来,学校的艺术教育硕果累累,多次承办市委宣传部组织的“广场文化”专场演出,积极参加省、市电视台组织的各种演出,师生编排的节目在省、市、区各类比赛中屡获大奖。1999年至今学校舞蹈班已有50多位学生分别考取了北京国际标准舞学院、北京舞蹈学院、上海戏剧学院舞蹈学校、山东潍坊舞蹈专科学校、广州芭蕾舞学校。每年学生的书画作品获国家、省、市级奖项达三百多人次。1999年宋志立同学设计的“世界和平”邮票参加了全国少年儿童“新世纪世纪邮票设计大赛”,获邮票设计大奖,并于2000年“六一”在全国发行。宋志立同学的绘画作品《滨河公园》在河南省少儿艺术委员会等单位举办的“世纪之星”绘画大赛中获得“世纪之星”奖,并作为藏画被河南博物院收藏。2011年8月,学校器乐班3名学生在“第十届中国电视台少儿艺术电视大赛”决赛中表演的小提琴、钢琴重奏《新疆之春》喜获器乐类少年组金奖。同时,舞蹈班学生在“2011年全国啦啦操联赛(郑州站)小学组自由舞无级别比赛”中,荣获冠军,受到了社会各界和学生家长的赞誉。